

Біографічна довідка

Я, Ткачук Алла Миколаївна, народилась 26.11.1963р в с. Заріччя Волинського району Волинської області, українка.

Навчалась в Володимир-Волинській школі №1.

В 1978 році поступила до Ківерцівського медичного училища, яке з 1981р.

По направленню працювала в санаторії м. Ялта з 1981р по 1987р

З 1987р по 1989р працювала в Товаристві Червоного Хреста патронажною медсестрою.

З січня 1989р і по теперішній час працюю старшою сестрою медичною відділення анестезіології та інтенсивної терапії Кп «Володимир-Волинське ТМО»

Приймаю активну участь в громадському житті колективу, є членом профкому.

З 2017р по 2010р була обрана депутатом Зарічанської ОТГ.

Зареєстрована в соціальних мережах фейбук, вайбер, телеграм.

Електронна адреса alla2611196363@gmail.com

Телефон 096 202 22 19

Моє бачення щодо роботи в громадській раді.

Представляти інтереси медичних працівників та громадян Володимир-Волинської ОТГ.



Методический мет

Предметы интереса леридин
проникнуть на рынок Восточной - Волнистой
ОТД

Алексей Жуков Д. 11

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів при виконавчому комітеті
Володимир-Волинської міської ради

Інформація

про роботу Профспілкової організації КП « Володимир-Волинське ТМО»

в 2020-2021р.

Профспілкова організація і профком на протязі року свою роботу спрямовували на соціальному захисті медичних працівників.

Вся організаторська робота проводилась згідно планів, які складали на рік, затверджували на профкомі.

Щомісячно проводились засідання профкому, на яких вирішувались найважливіші питання.

У зв'язку з карантинном багато питань погоджувались дистанційно.

Було створено та підписано колективний договір.

Приорітетним напрямком було працевлаштування працівників , які були вивільнені у зв'язку з оптимізацією КП.

Також організація Новорічних вистав для дітей та подарунків до Нового року медичних працівників працівників.

Оздоровлення дітей в таборі «Чайка» с. Світязь.

Профком КП «Володимир-Волинське ТМО» приймає участь в рішенні адміністрації закладу по преміюванню колективу.

А також представник нашої організації приймає участь в роботі Обкому профспілки працівників охорони здоров'я.

Крім того працівники організації приймають активну участь в спортивних змаганнях різного рівню.

Організація дозвілля:екскурсійні поїздки в Прикарпаття, Закарпаття, Буковину,Хмельниччину.

До карантину приймали участь в мітингах та демонстраціях по наболілих соціальних питаннях в м. Києві та м.Луцьку.

Голова ПК



В.В.Баюн